m Asadidaki devrelerden hangisinde lamba 1s1k verir?

E Sekildeki devrede yanan lam- )

ba sayisi kagtir?

s

S

£

N

| i/

(g —— oot —|

A)5 B) 4 C)3 D)2

EM sekildeki devrede K, L, M anahtar-

i
lani aciktir. JK "
Lambalarin tiimiiniin 1s1tk ver- ‘“
mesi igin kapatiimasi gereken i M-
anahtar hangisidir? @ )
i
A) Yalniz K B) Yalniz L C) YalnizM
D)KyadaM E)Lyada M
u Sekildekielektrik devresinde tiim G @&
lambalanin 151k vermesi igin en \"'/ —
az kag anahtarin kapatiimasi ge- i
reklidir? o) —
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5




3 sekildeki elektrik devresinde
anahtarlar kapatildiginda kag
lamba sdner?

A)5 B) 4 C)3

B Sicaklikla genlesme katsayilari sira-
siyla 2a, «, 3a olan iletken X, Y, Z
metalleri dliz halde birbirine pergin-
lenerek X=Y ve X=Z gubuklari elde
ediliyor. Bu gubuklarla kurulan se-
kildeki devrede higbir lamba I1sIk
vermiyor.

Ortamin sicakhgi artinllirsa, han-
gi renkte lambalar 151k verir?

A) Kirmizl ve Sarl
C) San ve Yesil
E) Kirmizi ve Yesil
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)A, 4)D, 5E, 6)C,

— -.:M,—'—
)
= P
kg'-,/' - \_‘3_/-'
T @ |
- /.I
D)2 E)1
Kirmizi San
faw)
A
-
3 . [
+—
b L
-
£ Foay
-ef_*?/ N
Yesil Mavi

B) Kirmizl ve Mavi
D) Yesil ve Mavi



